

2016年童学秀 在青岛路小学启动

本报威海5月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王飞) 21日,由共青团威海市委联合威海市关心下一代工作委员会、威海市教育局、威海市文化广电新闻出版局主办,威海童学馆承办的2016"啵乐乐"杯威海童学秀启动仪式在青岛路小学礼堂举行。

本次童学秀活动的举办是为了弘 扬国学精髓、呼唤人文精神,让祖国 下一代更好地学习和感染到祖国博大 精深的传统文化,在实践中感受传统 文化的魅力。

中韩优惠原产地证 前4月免税超8千万

本报威海5月23日讯(记者 李彦慧 通讯员 王静雅) 今年1-4月, 威海检验检疫局累计签发中韩原产地 证书4844份,企业节省关税超8500万元人民币。

中韩自贸协定实施以来,威海口岸中韩原产地证书的签证量持续增长。从出口产品结构上看,前四月,威海签发中韩原产地证书以车辆零件、光学镜片,水产品、渔具和服装为主,签证数量和签证金额分别占总量的87.92%和90.36%。

6400余艘渔船下月起休渔

违规船只将扣除相应燃油补贴

本报5月23日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王树科) 从威海市海洋与 渔业局获悉,6月1日12时起,威海将 进入为期3个月的伏季休渔期,6200 余艘渔船将歇网休渔。6月1日12时 前,所有应休渔船全部进港停靠,凡 未按期返回停靠的,将扣除相应渔业 油价补助。

6月1日12时至9月1日12时,山东省北纬35度以北渤海和黄海海域(除钓具作业外的其他海洋捕捞渔船)进入伏季休渔期,渔业辅助船与捕捞渔船同步休渔。休渔类型为除钓具以外的所有作业类型。定置作业(含鳀鱼落网)休渔时间为6月1日12时至8月20日12时。渤海毛虾禁渔期为6月1日12时至8月16日12时。对虾增值保护区内定置网、刺网持证回捕增殖对虾的开捕期为8月20日。

根据规定,休渔期间严禁在自然海域内采捕天然贝类资源。地笼为我

省禁用渔具,任何单位和个人不准生 产、销售和使用。6月1日12时前,全市 6400余艘应休渔船必须回船籍港停 靠,其中主机功率110千瓦及以上渔 船,须停靠在安装有射频识别基站的 渔港内。凡未按期返回停靠的渔船, 扣减当年度15%渔业油价补助;养殖 渔船从事捕捞的,扣减其当年度50% 渔业油价补贴。6月15日12时前未返 回、私自转港3日内拒不改正、年内违 反伏休规定被查处2次及以上列入违 法违规黑名单,扣除当年度100%渔 业油价补助。因伏休违法违规被查处 两次及以上的、暴力抗拒执法检查等 行为被列入黑名单的渔船,三年内不 予办理过户手续,取消三年内涉外入 渔资格,扣除当年度全部渔业油价补

威海应休渔船严禁在外地停靠 休渔,跨区市休渔渔船须停靠指定港 口,外省籍渔船不得在威海停靠。



23日,省海洋与渔业监督监察总队第二支队、山东海警第一支队、威海市渔政渔港监察支队开展联合巡航执法,共出动5艘舰艇。本次巡航重点是查处外省籍渔船非法进入威海海域违规捕捞,当天一辽宁籍渔船被查扣。 本报记者 王震 摄影报道

今日本报C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅